Ipoketrar yua CUOKEVES TUPOYETEVOG TPAVUATOV HE TPO-TOTOBETNEVD KEVS épog.

Nu Etvon TEPIEKTIKO T TOg 600 CC,

Yrdkeron og apvntich wieon 700 MM pe mv kEbodo MERCURY.,

No Eivat KATOOKEVUGHEVY amd e1dikd iy TOSWKO KAt Un TUPETOYEVO VAKH.

H amovsio nopav eSacpahiler v Swtiipnon g apvn TIKNG Tieong entl paxpov.

To ewdikd oy TG HIOVKGAAS va v emitpénet 10 COLLAPSUS,

Ly Kopuen g HTOUKGAAS VoL U pyet UK Eyypomun (mpdovn) Barfida TPOCAHIOPITUOT TOU KEVOU TOU
aepoc. H BurPida va sivoy KOAVLUEVT pe apiBrmuévo mhooTicd Yio aGPEALL.

Na Awbéta cuvdeticd cwinva, IATOCKEVATHEVO amd e101K6 PV C yio va v toakilel, vo ouvegetat pe Ty
HrovKkaia pe £18ucd Tufpe LATEX xat d1dtaén civdeone LUER LOCK.

H oOvdeon LUER LOCK vo, ETTOYYAVEL TNV Ao Kul gUKOAN ahhayn Tng UTOUKGAUG Kat etiong ATOQEVYEL
Ty Snuoupyic Oetieng misong kazd Y 0ToGLVIEDT).

Eni tov LATEX avto0 va sivar torobeTnuévog o oeryktipac (CLAMP) Y TV Srakonn tng TAPOYETEVOTG.
Téhog eni e HTOUKALOG Vo UTdpyet etk drdtagn rov Ponbddet oto KPELOTHG TN,

To oet va mepiraupaver emiong xabetipa piKovg 50 exatostdv. Eta tedevtaia 15 EKUTOCTA VO OEPEL 0TS Kot
tétow Sidteén dote va Tpoiapfivetan n EUTAOKTY Korth Ty Sidpketa TG avappodON o1

Na @épet onpavon CE. No Awatifevior os péyebog 14 ch

Axop va S100éter Berdva n omoia va sivan KOTACKEVUSLEV and uvoteiSwto xGArvPo e NUIKVPTY 0y et vo
ExeL duvatdmna dvey Ty 20 EMAVOTOCTEPDGEDY.,

To oet va sCucaiiler Aonm TUPOYETELON. MYHTEPOLS KL TTIO UTAOVS YEIPIGLOVG, HIKPOTEPO KOTTOS.



